

(国勢調査第2次基本集計 平成17年版 訂正資料)

国勢調査第2次基本集計の平成17年データにおきまして、誤りがございました。
詳細は下記の通りでございます。

対象：都道府県各編の1.1b表および1.2表

内容：各表において、抽出条件：地域がうまく抽出できない

各表に含まれる地域は以下の通り
※赤字が平成17年データにおける不足箇所

	誤	正
1.1b表	県、県集中地区	県、県集中地区、 市区町村、同集中地区
1.2表	市区町村、同集中地区	県、県集中地区 、市区町村、同集中地区

対応：両表とも、表頭項目および抽出条件が同じものを含んでいる
⇒不足部分は互いの表から抽出可能